

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第714期 | 2025年7月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



■1999年7月20日中共发动了对法轮功的残酷迫害，在中共持续迫害法轮功二十六年之际，世界各地的法轮功学员举行盛大游行，向世人展现大法的美好并呼吁社会各界关注、制止中共对法轮功学员的迫害。

## “让我为法轮功做点什么！”

【明慧网】我在中国南方某省城，现年60多岁，原从事会计工作。1999年中共发动了对法轮功的疯狂迫害，我明真相的邻居多次不畏高压，伸出援手，帮助我免遭中共邪党的迫害。

### 因声援被非法庭审学员遭追捕

2006年，我到法院门口声援被非法庭审的法轮功学员，警察因此图谋迫害我。一天下午，我被电话骗到居住的小区门口，发现政法委、“610”、派出所及居委会等数十人在门口守候，要强行将我拖上一辆车。我拒绝，并大声斥问：“我做了什么违法的事吗？到法院门口去就犯法了？奉劝你们不要再迫害法轮功，派出所副所长不就因为参与迫害而暴病身亡了吗？”

我转身朝小区内聚集的人群快步走去，并大声说：“邻居们，中共活摘法轮功学员器官，今天又不知要把我绑架到哪去？！”人群中一男子愤慨地说：“共产党就是共匪！”一个邻居急忙说：“别理睬他们，你赶快回家去。”

我快速上楼回到顶楼家中，

从窗户往下看，那伙人将整栋楼包围起来了，有警察往我居住的单元冲过来。情急之下，我从窗户翻爬上人字形的楼顶，却发现无路可逃。我正茫然时，楼房中间单元的顶层窗户里传来女邻居熟悉的声音：“快、快！下来！到我家里来。”

### 女邻居：“让我为法轮功做点什么！”

我刚从窗户爬进她家，就听见有人在敲门：“快开门，看看某某（我）是不是躲在你家？”女邻居拒绝开门，大声应道：“我家里没外人，我干嘛要给你开门？”这时，我怕连累女邻居，想从她家窗户再次爬上顶楼。女邻居强行把我拉扯下来，说了一句：“让我为法轮功做点什么！”

天渐渐黑下来，警察在挨家挨户搜查。这时，女邻居的丈夫和上学的小孩回到家中，一看见我，她丈夫就神情紧张地说：“我出去打探打探消息。”不一会儿她丈夫打电话过来：“听说窗帘后面、挂衣橱里面都要搜查，你赶紧把她藏好！”这时门

外又响起了重重的拍门声。女邻居机智地把卧室床铺上的床板掀开，叫我蜷缩在床板下面，然后把床板重新放平，把床单拉低遮住，叫小孩躺在床上盖好被子。

女邻居这才开门对警察大声责问：“你们这么大声音拍门干什么？我家小孩生病了，你们不要吓着孩子！你们可看清楚了，我家没有外人。”警察进屋里转了一圈，四处看看就出去了。

### 整栋楼的邻居们帮助我脱逃

我在女邻居家呆了一通宵，围堵的警察也守候了一通宵。而且对面楼顶上连夜安装了监控仪器。紧急情况下，整栋楼房的邻居们全都行动起来，商量如何帮我脱逃。

中午时分，大部份的围堵人员都吃饭去了。有邻居帮我换了另一套衣服；有邻居提前打好出租车在小区外面等待。这栋楼的底层有一套房是出租给二手空调公司用来作仓库的。一个邻居给该公司老板打电话，叫来装卸二手空调的车辆。我混在装卸空调的人员里出了小区的大门，坐上出租车成功脱险而去……◇

# 北京74岁法轮功学员王兰英被枉判两年入狱

【明慧网】北京市房山区 74 岁的法轮功学员王兰英，二零二四年十二月被非法判监外执行两年，二零二五年四月十六日被劫持到房山区田各庄看守所，六月五日被劫持到河北石家庄女子监狱非法关押迫害。

二零二二年十一月二日因有不明真相的人举报，王兰英家遭房山拱辰派出所七、八个警察非法闯入家中抄家，王兰英和在场的五位法轮功学员被绑架到拱辰派出所，被强行送到看守所 因体检不合格，十一月四日全被“取保候审”回家。

二零二三年十一月一日，王兰英被房山拱辰派出所警察构陷到房山区检察院；十二月十八日王兰英接到被非法起诉到房山区法院的起诉书。

王兰英两次被非法庭审，家



属旁听被法院拒绝，法庭上家属请的律师为王兰英做了无罪辩护，王兰英向法庭做了简短的真相辩护，法庭无言以对，并说：你们听信儿吧，法庭做不了主，得问上边。

二零二四年十二月三十日王兰英被房山区法院非法冤判监外执行两年。王兰英随即提起上诉。

二零二五年四月二日北京中院非法维持原判。四月十六日王兰英被劫持到房山区田各庄看守所，五月七日准许家属前去探视

才知道王兰英被等待中转。

直到六月二十日，家属来到位于北京女子监狱院内的大兴中转站，工作人员在电脑上查到：法轮功学员王兰英已在二零二五年六月五日被遣返原籍河北省保定市，被劫持到石家庄女子监狱收监迫害。

根据明慧网报道统计，二零二三年北京地区七名法轮功学员在迫害中离世，50 名法轮功学员被非法判刑，被勒索罚款累计 12 万 2 千元，至少 105 人次法轮功学员绑架、非法关押，众多法轮功学员被持续骚扰、监控等。◇

## 曾遭12年牢狱迫害 北京李业亮又被枉判三年

【明慧网】二零二四年九月二十八日，北京通州区永顺派出所警察给李业亮打电话，说所领导要见他，说要开中非会议了，李业亮说：“中非会议跟我有关系？”对方就说明天见面。然后李业亮就失联了。现在李业亮的家人接到北京第二监狱的信，说人关到那里了，李业亮被枉判三年。

李业亮现年 55 岁，大学毕业。自一九九九年“七·二零”中共开始迫害法轮功以来，他所在的单位给他把工资降到几百元，后被迫离开。他因为发资料讲真相，曾被非法劳教一年。二零零二年因为收留同修，被警察监视跟踪，查到大法资料，他被

非法判刑七年。二零一七年，他与法轮功学员庆秀英、夏红一起被非法判刑，李业亮被非法判刑四年，前后十二年的牢狱迫害，现在他又无缘无故的被枉判三年，一共十五年了，人生有多少个十五年！

李业亮一直处于邪党的各种名目的迫害中，他的老家在山东日照，每次往返北京和日照时，身份证都会报警，火车站上的警察就会把他拉到一边，翻包，搜身，查手机；在号称“世界上最庞大的对民众的监控系统”下，每个人的手机号都是实名的，租住处也是实名的，李业亮随时被中共警察上门骚扰，打电话骚扰。◇

### 多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、坏分子、右派人士统统平了反，翻了身。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己去看看《转法轮》一书、自己做判断。

中共害怕法轮功学员讲真相，不就是怕谎言和暴行被揭穿吗？在残酷迫害下，为何有那么多人坚持修炼？为何就不敢让人们听听他们的声音呢？◇

